雷政富昨日受审

被控受贿316万余元,当庭陈述不雅视频始末并当庭翻供

□新华社重庆6月19日电(记者 朱薇 王 晓磊)

备受关注的涉不雅视频官员、重庆市 北碚区原区委书记雷政富涉嫌受贿案 19 日在重庆市第一中级人民法院一审开庭, 雷政富被指控涉嫌受贿金额总计316万余 元。庭审时间持续近7小时,辩方两名证 人出庭作证,此案将择期宣判。

公诉机关指控:

一、2007年7月至2008年12月,雷政 富接受重庆某实业开发有限公司董事长明 某的请托,利用职务之便,为该公司提供帮 助。2008年2月,肖烨等人以不雅视频相 要挟,以借款为名向雷政富索要人民币 300万元。雷政富要求明某借给肖烨人 民币300万元。之后,明某将肖烨拒绝归 还借款一事告知雷政富,雷政富表示由其 本人归还,明某提出不用归还,雷政富予 以认可。2010年11月,雷政富、肖烨为掩 饰犯罪事实,由肖烨归还了明某人民币 100万元。

二、2011年3月,雷政富利用职务之 便,为重庆市某发展有限公司争取扶持资 金提供帮助。同年6月,雷政富收受该公 司董事长印某1万美元。

三、2012年,雷政富利用职务之便,为 时任重庆某医院骨科主任的范某在职务 升迁上提供帮助,收受范某给予的人民币

公诉机关认为,雷政富身为国家工作 人员,利用职务上的便利,为他人牟取利 益,非法收受他人给予的财物共计折合人 民币316万余元,其行为已构成受贿罪。

庭审中,控辩双方就300万元是企 业间借款还是受贿款、印某给予雷政 富的1万美元是否属于受贿款、范某 送雷政富妻子的10万元是否归还、证 据是否成立充分等四大焦点问题展开 激烈辩论。

雷政富在最后陈述中表示,昨天的庭 审客观公正,让当事人、控方、辩方、证人都 充分发表了意见,并称"那300万元的确是 借款,我自始自终都没有过贪恋,也没有让 明某替我买单之嫌"。

经过近7小时庭审,合议庭宣布休庭, 择期宣判。

另据央视网消息 雷政富当庭陈述不 雅视频始末,翻供称与赵红霞是"恋爱关 系""耍朋友",因赵想结婚,只是找肖烨帮 其"摆平"赵。雷称其"之前向纪委交待的 材料失真",不过检方随即举证对其予以



6月19日,雷政富在庭审现场接受讯问

(新华社发)



6月19日,重庆市一中院公开审理雷政富案。在网络上被误传为赵红霞的 宋雯雯特意来到庭审现场外为自己辟谣,希望澄清网络上的谣言(新华社发)

相关链接 //

□据 中新网

2012年11月20日,网上曝光一 段不雅视频,并迅速广泛传播,发布 者称该视频中的男主角是重庆市北 碚区委书记雷政富。

重庆市纪委很快调查核实,不雅 视频中的男性确实是雷政富。视频 在网上出现60多个小时后(11月23 日),重庆市委研究决定,免去雷政富 北碚区委书记职务,并对其立案调 查。2013年5月7日,重庆市纪委对 涉及不雅视频的雷政富做出处理,开

雷政富落马实录

除其党籍、开除公职处分。

重庆市纪委在调查"不雅视频事 件"中发现雷政富涉嫌受贿犯罪线索并 移交检察机关。2013年1月24日,重庆市 人民检察院依法对雷政富涉嫌受贿罪立 案侦查。2013年2月1日雷政富被刑事 拘留,2月6日被依法逮捕。2013年3月 29日,重庆市人民检察院将本案交由重 庆市人民检察院第一分院审查起诉。 2013年5月10日,该案由重庆市人民检 察院第一分院依法向重庆市第一中级人 民法院提起公诉。6月19日,重庆市第一 中级人民法院公开开庭审理此案。

延伸阅读 //

雷政富75岁母亲感叹 "做啥子官嘛"

□据《北京晚报》

记者获悉,开庭前5天,雷政富 76岁的老父亲去世,他75岁的母亲 一遍遍地说:"做啥子官嘛。"

在重庆市长寿区坐上中巴,花 上1小时20分钟,换乘摩托车,在 更窄的路上再颠半个小时,就到 了长寿区洪湖镇李庄村——雷政 富的老家。30多年前,青年雷政 富正是由这条路离开李庄村到县 城,继而走上仕途的。

59岁的杜孝清是雷政富小学 的同班同学,他告诉记者,雷比其他 孩子沉默得多,小孩们一起玩闹时, 雷很少参加,好像根本不属于这个 年龄段。有时调皮的同学打他-下,他也不还手。

"他跟我说话也不多。"母亲喻 翠兰对此的理解是,雷政富太忙, 他放学后要打猪草,要帮大人下地 干活、喂猪,还要带弟弟妹妹,有时 还要帮村民带更小的孩子。等这 些活忙完,天色已晚,就要做作业 了,"没得空"

不过,就算这样,雷政富每天 早上五六点起来,都会在自己家 里做早操,晚上还经常练毛笔字 到深夜。

老雷夫妻俩都是大字不识几 个,见儿子如此好学,欣慰之际,也 常感迷惑——是谁教他的? 他哪来 那么大精神头?

多少年后,喻翠兰才想明白了, 苦日子泡大的孩子,迫切想改变自 己的命运。

小学同学杜孝清补充说,老师 的鼓励也是一个动力。雷的成绩 总是班上第一第二,课堂上喜欢发 表演讲,说来头头是道,老师特别 喜欢他,总鼓励他"好好学习,将来 者大学"。

事实上,在雷政富考上长寿师 范真正跳出农门前,这个念头一直 支持着他。恰是童年打下演讲和书 法的基础,在多少年后,让雷政富比 常人更受上级关注。



挑战10年超低价

6月22日明星总裁联合签售 除了震撼,还是震撼!

下订800元, 送价值 699元 元員



马上拨打 63273385 尊享限量特惠

签售地址: 王城大道与九都路交叉口欧亚达建材家居广场负一楼